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Regional Center of the East Bay




16 de mayo de 2016
Estimado Padre de Familia/Proveedor de Cuidado:
Ha expresado su interés en ser reembolsado por los servicios de cuidado infantil/cuidado de día a través del Centro Regional del Este de la Bahía. La asistencia del cuidado infantil está disponible para aquellos que califican, para las veces que trabajen los padres de familia o asistiendo a la escuela fuera del hogar (escuela que esté dirigido al empleo), y para cuando su hijo(s) no esté(n) en la escuela. El RCEB patrocinará el cuidado infantil/cuidado de día para ayudar con la porción especializada del cuidado del consumidor que se requiera para sus  necesidades especiales,  y solo cuando las necesidades para el cuidado infantil/cuidado de día no pueda ser proveído a través de centros comunitarios o por apoyo natural. 

Por favor llene  la solicitud adjunta (Forma A). Las formas deben ser firmadas por ambos padres de familia o guardianes, a no ser que se trate de la custodia de un solo padre de familia. Como parte de la solicitud del cuidado infantil/cuidado de día, debe de incluir  una carta original firmada por su patrón(es) de trabajo en hojas membreteadas de la compañía la cual verifica las horas y días que trabaja, y un talonario de cheque reciente o su forma W-2 como prueba de su ingreso. Si  trabaja en forma autónoma debe proveer sus formas de impuesto 1040 que sometió, incluyendo su horario de negocio de ingreso de impuestos. Si está asistiendo a la escuela, debe de proveer la documentación del registro pagado con las fechas y horario de clase que está tomando. 

Cualquier información que falte,  discrepancias o espacios vacíos en la solicitud del cuidado infantil/cuidado de día o información sometida sin la respectiva verificación resultará en la devolución de la forma has que esté completo por entero y correcto, lo que dilatará el proceso de la solicitud y la autorización de sus servicios.  

Si tuviese alguna pregunta por favor no dude en llamarme al      .

Atentamente,

     
     
Coordinador(a) de Servicios
San Leandro (Main Office):  500 Davis Street, Suite 100 San Leandro CA  94577  Tel:  510 618.6100 Fax:  510.678.4100

Concord:  1320 Willow Pass Road, Suite 300 Concord  CA  94520   Tel:  925 691.2300  Fax:  925 674.8001

Website:  www.rceb.org
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